
           ஘ 
ா໬भ౜दमओकःऽघऋؚ຦஘पमऽघऽघओ஬໋भহधउಜलணख঱ऑऽघ؛ 

औथؚૌ঩मओ੗႞भরَؚ ੸૝കभઐৢपঢ়घॊ॔থॣشॺُपओੈৡऎटऔॉؚยप

ँॉऋधअओकःऽखञ؛ 

ओ৚௦ःञटःञ॔থॣشॺ॑၂ৄखؚල౐दमओकःऽघऋؚਰৣभधउॉउନহऔ

चथःञटऌऽघ؛໬औడखऌउॉऊैؚउ௯ဪऩनႋखऽचफेअؚउ৬॑পજपउૌ

ओखऎटऔः؛ 

ँऩञभઐৢষ৿पणःथ 

ँऩञमؚऺऻ൐঩ؚફ؞෌धुঐॖढ़شଛಶ॑औोथउॉऽघ؛ञखऊपओ੐తभध

उॉ਍৸એदभਹ৷ृମ৬भਂঽ૓ऩ্ऩनঐॖढ़شଛಶम૑ਏदघ؛ 

ुखؚଠਞभଐः঩ृ৥ॊःৎ৑ఝदभകਹ৷ؚठॆअनेःৎമभং५ऋँॊधऌऩ

नؚ૭ચऩधऌटऐदुॡঝঐध౎भઐৢু஺॑ઞःীऐथःञटऐोयधઓःऽघ؛ 

ऽञؚঐॖढ़شଛಶभ੠ؚਠ૔ؚવઠ॑ओਹ৷भेअदघऋؚ॔থॣشॺध৊ຆखञৱ

મदुउੴैचखऽखञधउॉؚ০ফभ 4 া 1 ঩ेॉ঴੊ 27 ಀ଍ऋઐ൩ৢষदऌॊेअ

पऩॉऽघ؛उકऽःभৃਚऊैमؚਨઠुਹ৷दऌॊेअपऩॉؚക৐भ੸૝৵৾ૅ৐

पमଭఋય৑ुਝऐैोथउॉऽघभदؚਨઠधવઠभઞःীऐुदऌॊऊधઓःऽघ؛

ञटखؚ੸૝৵৾ૅ৐भଭఋય৑मؚଭఋभञीभ঳ৎ೿੤म૭ચदघऋ๺੤मदऌऽच

॒भदओିਔऎटऔः؛ 

उಶइभ੠मؚदऌॊ଒ॉക৐भଡ଼঱दभୄਃৎ৑ऋಢऎऩॊेअपੵ୏॑उൢःःञ

खऽघ؛ఽमઐৢ୤ऋફेॉु૘ऩःपुऊऊॎैङؚୄਃऔोॊॡঝঐऋੜइॊञी೴

හभਉ౤धऩढथउॉऽघ؛दऌोयಶइभ੠मؚ౟ඥ॑ाऩःदؚಶइभ্भਗ਼੤งା

ৎമभnڱীங২ँध|ऎैः॑৯੐खथക৐पงାघॊेअप৹ତखथःञटऐॊधؚૻ ຎ

৓५঒ش६पଛಶऋदऌॊऊधઓःऽघ؛০৚भ॔থॣشॺ৚௦঻ऊैु৊஘भओਔৄ॑

ຘःथउॉऽघ؛छऱ૥खथाथमःऊऋदखॆअऊ؛ 

ਰৣभৱમ॑৊ຆखथःऽघभदؚछऱओ༮ऎटऔः؛ 

 ൾল୤ڮۄڸ ଛಶपਏघॊ ਚਏৎ৑ धشঐॖढ़؞

 ؞؞؞खؚെనृঽૡ੤द੸૝കपষऎधखञैु؞

 ؞؞؞खؚং५द੸૝കपষऎधखञैु؞

 ং५ৎമ਀؞

 
二宮町地域公共交通活性化協議会 

事務局：二宮町政策部企画財政課  TEL:0463-71-3311（代表） 

個別アドバイスの配布物例１ 



もしもしもしもし、、、、バスバスバスバス　　　　でででで二宮駅二宮駅二宮駅二宮駅にににに行行行行くとしたらくとしたらくとしたらくとしたら・・・・・・・・・・・・

ご自宅から最寄りのバス停は 〇〇 バス停で、

ご自宅から最寄りバス停までの距離は、約 〇〇〇〇〇〇〇〇 ｍ　です。

〇〇 バス停から、二宮駅までの運賃（片道）と所要時間はこちらです。

運賃（片道） 大人 170 円　 小人 90 円

所要時間 約 〇 分　（二宮駅南口行き）

神奈中バスのホームページから作成したオリジナル時刻表を同封しましたので、ご活用ください

ご自宅から最寄りバス停まで、徒歩　で　約 〇 分

最寄りバス停から二宮駅まで、バス　で　約 〇 分

これを１ヶ月あたりの消費カロリーに換算すると・・・

行き・帰りの往復で　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 kcal　になります。

これは、 ごはん（１杯、200g） 〇 杯分

日本酒（１合） 〇 杯分　に相当します。

※　1か月あたり20日、体重65kgの人が移動するとして計算しています

ご自宅

もし、 バス で二宮駅へ行くとすると・・・

最寄りバス停



マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎にににに要要要要するするするする　　　　所要時間所要時間所要時間所要時間　　　　とととと　ＣＯ　ＣＯ　ＣＯ　ＣＯ２２２２排出量排出量排出量排出量

ご回答いただいたアンケート結果をみますと・・・

二宮駅までのマイカー送迎の日数は、月に 〇〇 日程度、

マイカー送迎に要する時間（自宅を出発して自宅に戻るまでの時間）は、

おおむね 〇〇 分程度・・・ですね。

マイカー送迎を月に 〇〇 日程度おこなうとすると、

あなたがマイカー送迎に要する所要時間は・・・

１ヶ月で約 〇 時間、１年間に換算すると　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 時間　になります！

ご自宅から二宮駅まで、約 〇〇 kmとすると往復で約 〇〇 km

マイカー送迎を月に 〇〇 日程度おこなうとすると、

１年間で、約 〇〇〇〇 km、マイカー送迎のために走行しています。

この走行距離からCO2排出量を算出※１すると・・・

１年間で、約 〇〇〇〇 kg-CO2を排出することになります！

！！！！ごごごご参考参考参考参考までまでまでまで！！！！

”スギの木”　が１年間に吸収するＣＯ２の量は1本当たり　１４ｋｇ　程度なので、

1年間のマイカー送迎で排出される

〇 kg-CO2を、もし植林で達成しようとすると・・・

〇〇〇〇 本の　”スギの木”　を植林しなければならないことになります。

また、”シャワーの使用時間を１日１分短くする”と、

　７４g-CO2の削減効果があるといわれています。※２

〇 kg-CO2を、シャワーの時間短縮に置き換えると・・・

１人・１日、約 〇〇〇〇 分に該当します。

※１

※２ 　環境省「チャレンジ２５」ホームページより

あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの、、、、マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎にににに要要要要するするするする ““““所要時間所要時間所要時間所要時間”””” はははは？？？？

あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの、、、、マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎によるによるによるによる ““““ＣＯＣＯＣＯＣＯ２２２２排出量排出量排出量排出量”””” はははは？？？？

ＣＯ２排出量の計算は、11月にお配りした「これからのクルマの使い方」
の中面、『クルマ利用と環境問題』に記載してあります、自家用乗用車の
輸送量あたりのＣＯ２排出量（168 g-CO2）を用いて算出しています。



もしもしもしもし、、、、徒歩徒歩徒歩徒歩やややや自転車自転車自転車自転車　　　　でででで二宮駅二宮駅二宮駅二宮駅にににに行行行行くとしたらくとしたらくとしたらくとしたら・・・・・・・・・・・・

ご自宅から二宮駅までの距離は、約 〇〇 km　で、

ご自宅から二宮駅に向けて下り坂 です。

ご自宅から二宮駅まで　約 〇〇 分、

往復で　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 分　になります。

これを１ヶ月あたりの消費カロリーに換算すると・・・

約 〇〇〇〇〇〇〇〇 kcal　になります。

これは、 ごはん（１杯、200g） 〇 杯分

日本酒（１合） 〇 杯分　に相当します。

ご自宅から二宮駅まで　約 〇〇 分、

往復で　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 分　になります。

これを１ヶ月あたりの消費カロリーに換算すると・・・

約 〇〇〇〇〇〇〇〇 kcal　になります。

これは、 ごはん（１杯、200g） 〇 杯分

日本酒（１合） 〇 杯分　に相当します。

※　1か月あたり20日、体重65kgの人が移動するとして計算しています

マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎のかわりにのかわりにのかわりにのかわりに、、、、 徒歩徒歩徒歩徒歩やややや自転車自転車自転車自転車 をををを利用利用利用利用するとするとするとすると・・・・・・・・・・・・
このようなこのようなこのようなこのようなメリットメリットメリットメリットがありますがありますがありますがあります

もし、 徒歩 で二宮駅へ行くとすると・・・

もし、 自転車 で二宮駅へ行くとすると・・・



           ஘ 
ா໬भ౜दमओकःऽघऋؚ຦஘पमऽघऽघओ஬໋भহधउಜलணख঱ऑऽघ؛ 

औथؚૌ঩मओ੗႞भরَؚ ੸૝കभઐৢपঢ়घॊ॔থॣشॺُपओੈৡऎटऔॉؚยप

ँॉऋधअओकःऽखञ؛ 

ओ৚௦ःञटःञ॔থॣشॺ॑၂ৄखؚල౐दमओकःऽघऋؚਰৣभधउॉउନহऔ

चथःञटऌऽघ؛໬औడखऌउॉऊैؚउ௯ဪऩनႋखऽचफेअؚउ৬॑পજपउૌ

ओखऎटऔः؛ 

ँऩञभઐৢষ৿पणःथ 

ँऩञमؚଅ঩॑அीथౝ 4 ঩ங২भঐॖढ़شଛಶ॑औोथउॉऽघऋؚଛಶऔोथः

ॊ্ऋَঐॖढ़شଛಶखथुैअऒधऋؚணख๨ऩऎઓअऒधऋँॊُधभओ৚௦दखञ؛ 

घदपష୧ৎमং५ृॱॡ३شऩनभਹ৷ुऔोथःॊभदؚ০৏ुਗ਼੤धং५भଭಲ

ऋेःधऌऩनमؚং५॑ਹ৷खथःञटऐॊधଛಶखथःॊ্भ଀૿ुೄ੖औोॊऒध

धઓःऽघ؛০৏ुnऊखऒऎ| ॡঝঐधং५॑ઞःীऐथःञटऐोयधઓःऽघ؛ 

ऽञؚঐॖढ़شଛಶभ੠ؚക৐पଭఋ५ঌش५ृ਍ੱखथୄथॊৃਚऋऩःऒधपउ൑

ॉधभऒधदघऋؚ॔ থॣشॺध৊ຆखऽखञৱમदुउੴैचखऽखञधउॉ ০ؚফभ 4

া 1 ঩ेॉ঴੊ 27 ಀ଍ऋઐ൩ৢষदऌॊेअपऩॉऽघ؛उકऽःभ௲়ऋഗڮഛ৯ऊै

मؚཞ৙ଶ৽૓दફुਨઠ॑ਹ৷दऌॊेअपऩॉؚ੸૝৵৾ૅ৐पमଭఋય৑ुਝऐै

ोथउॉऽघभदؚਠ૔ेॉमঐॖढ़شଛಶु೶ਹपऩॊऊधઓःऽघ؛ञटखؚऒभય

৑मଭఋभञीभ঳ৎ೿੤म૭ચदघऋ๺੤मदऌऽच॒भदओିਔऎटऔः؛ 

उಶइभ੠मؚदऌॊ଒ॉക৐भଡ଼঱दभୄਃৎ৑ऋಢऎऩॊेअपੵ୏॑उൢःःञ

खऽघ؛ঐॖढ़شଛಶमؚఽमઐৢ୤ऋફेॉु૘ऩःपुऊऊॎैङؚୄਃऔोॊॡঝ

ঐऋੜइॊञी೴හभਉ౤धऩढथउॉऽघ؛दऌोयಶइभ੠मؚ౟ඥ॑ाऩःदؚಶ

इभ্भਗ਼੤งାৎമभnڱীங২ँध|ऎैः॑৯੐खथക৐पงାघॊेअप৹ତखथ

ःञटऐॊधؚૻຎ৓५঒ش६पଛಶऋदऌॊऊधઓःऽघ؛০৚भ॔থॣشॺ৚௦঻ऊ

ैु৊஘भओਔৄ॑ຘःथउॉऽघ؛छऱ૥खथाथमःऊऋदखॆअऊ؛ 

  

ਰৣभৱમ॑৊ຆखथःऽघभदؚछऱओ༮ऎटऔः؛ 

 ൾল୤ڮۄڸ ଛಶपਏघॊ ਚਏৎ৑ धشঐॖढ़؞

 ؞؞؞खؚং५द੸૝കपষऎधखञैु؞

 ং५ৎമ਀؞

 
二宮町地域公共交通活性化協議会 

事務局：二宮町政策部企画財政課  TEL:0463-71-3311（代表） 

 

個別アドバイスの配布物例２ 



もしもしもしもし、、、、バスバスバスバス　　　　でででで二宮駅二宮駅二宮駅二宮駅にににに行行行行くとしたらくとしたらくとしたらくとしたら・・・・・・・・・・・・

ご自宅から最寄りのバス停は 〇〇、〇〇、〇〇 バス停で、

ご自宅から最寄りバス停までの距離は、約 〇〇〇〇〇〇〇〇・・・・〇〇〇〇〇〇〇〇・・・・〇〇〇〇〇〇〇〇 ｍ　です。

〇〇 バス停から、二宮駅までの運賃（片道）と所要時間はこちらです。

運賃（片道） 大人 190 円　 小人 100 円

所要時間 約 〇 分　（二宮駅北口行き）

神奈中バスのホームページから印刷した時刻表を同封しましたので、ご活用ください。

ご自宅から最寄りバス停（〇〇）まで、徒歩　で　約 〇 分

最寄りバス停（〇〇）から二宮駅まで、バス　で　約 〇 分

これを１ヶ月あたりの消費カロリーに換算すると・・・

行き・帰りの往復で　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 kcal　になります。

これは、 ごはん（１杯、200g） 〇 杯分

日本酒（１合） 〇 杯分　に相当します。

※　1か月あたり20日、体重65kgの人が移動するとして計算しています

ご自宅

最寄りバス停

約〇〇ｍ

もし、 バス で二宮駅へ行くとすると・・・

最寄りバス停

約〇〇ｍ

最寄りバス停



マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎にににに要要要要するするするする　　　　所要時間所要時間所要時間所要時間　　　　とととと　ＣＯ　ＣＯ　ＣＯ　ＣＯ２２２２排出量排出量排出量排出量

ご回答いただいたアンケート結果をみますと・・・

二宮駅までのマイカー送迎の日数は、月に 〇〇 日程度、

マイカー送迎に要する時間（自宅を出発して自宅に戻るまでの時間）は、

おおむね 〇 分程度・・・ですね。

マイカー送迎を月に 〇〇 日程度おこなうとすると、

あなたがマイカー送迎に要する所要時間は・・・

１ヶ月で約 〇 時間、１年間に換算すると　約 〇〇〇〇〇〇〇〇 時間　になります！

ご自宅から二宮駅まで、約 〇〇 kmとすると往復で約 〇 km

マイカー送迎を月に 〇〇 日程度おこなうとすると、

１年間で、約 〇〇〇〇〇〇〇〇 km、マイカー送迎のために走行しています。

この走行距離からCO2排出量を算出※１すると・・・

１年間で、約 〇〇〇〇〇〇〇〇 kg-CO2を排出することになります！

！！！！ごごごご参考参考参考参考までまでまでまで！！！！

”スギの木”　が１年間に吸収するＣＯ２の量は1本当たり　１４ｋｇ　程度なので、

1年間のマイカー送迎で排出される

〇〇 kg-CO2を、もし植林で達成しようとすると・・・

〇〇〇〇 本の　”スギの木”　を植林しなければならないことになります。

また、”シャワーの使用時間を１日１分短くする”と、

　７４g-CO2の削減効果があるといわれています。※２

〇〇 kg-CO2を、シャワーの時間短縮に置き換えると・・・

１人・１日、約 〇〇〇〇 分に該当します。

※１

※２ 　環境省「チャレンジ２５」ホームページより

あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの、、、、マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎にににに要要要要するするするする ““““所要時間所要時間所要時間所要時間”””” はははは？？？？

あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの、、、、マイカーマイカーマイカーマイカー送迎送迎送迎送迎によるによるによるによる ““““ＣＯＣＯＣＯＣＯ２２２２排出量排出量排出量排出量”””” はははは？？？？

ＣＯ２排出量の計算は、11月にお配りした「これからのクルマの使い方」
の中面、『クルマ利用と環境問題』に記載してあります、自家用乗用車の
輸送量あたりのＣＯ２排出量（168 g-CO2）を用いて算出しています。


